
Az iskola épülete szorgalmi időben 6.30-tól 20.00 óráig tart nyitva. 

Tanítási napokon az iskola kapuja 8:15-től 12.10-ig zárva van. A tanulók csak az osztályfőnök 

vagy egy vezető engedélyével mehetnek ki. 

Hétvégén tanulók csak az igazgató előzetes engedélyével tartózkodhatnak az iskolában. 

Az iskola épületében az iskolai dolgozókon és a tanulókon kívül csak a hivatalos ügyet 

intézők tartózkodhatnak, illetve azok, akik erre az iskola igazgatójától engedélyt kaptak. 

Az iskola épületébe érkező külső személyeket a portaszolgálat tartja nyilván. 

Az iskola nyitvatartási idején belül 7:45– 16:00 között tanévenként elkészített rend szerint a 

vezetők, ill. az oktatók ügyeletet tartanak. 

A tanítási órák rendje 

Oktatót vagy diákot az óráról kihívni nem lehet, csak az igazgató (vagy megbízottja) 

engedélyével. 

A tanuló engedély nélkül nem hagyhatja el a tanítási órát. 

A tanítási órákat megzavarni nem szabad, azok látogatására a jogosultakon kívül más 

személyeknek az igazgató adhat engedélyt. 

Az iskolai munkához szükséges felszerelést minden tanuló köteles magával hozni. 

Írásbeli ellenőrzést, órai munkát megtagadni azzal az indokkal, hogy nincs a tanulónál a 

felszerelése, nem lehet. 

A tanórán csak a tanár által engedélyezett eszközök használhatóak (pl. számológép, atlasz, 

szöveggyűjtemény stb.). 

Annak a tanulónak, aki a vizsgán vagy az írásbeli dolgozat alatt meg nem 

engedett segédeszközt használ, dolgozatát a szaktanár elégtelenre értékelheti. 

A tanítási órán tilos enni. 

Szünetek rendje 

Az órákat vezető oktatónak a szünetet biztosítania kell. 

Témazáró feladat kidolgozása érdekében a dupla órák összevonhatók. 

A büfét csak a szünetekben vehetik igénybe a tanulók. 

Szünetekben az ügyeletes oktatók rendelkezéseit be kell tartani. 

Az óraközi szünetekben minden tanulónak el kell hagyni a tantermet – csak oktatói 

felügyelettel maradhat a teremben. A szünetekben az udvaron, illetve rossz idő esetén az 

aulában, a tantermek, tanműhelyek előtt tartózkodhatnak. 


